



汤飞帆来常调研粮食、蔬菜和生猪增产保供等工作时强调 全力以赴促增产 想方设法保增收

本报讯(衢州日报记者 王继红 本报记者 吴可嘉 朱灿)5月20日下午,市委副书记、市长汤飞帆带队来常调研粮食、蔬菜和生猪增产保供等工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记重要指示精神,聚焦抓“六保”、促“六稳”,全力抓好“米袋子”、稳定“菜篮子”、保障“肉盘子”,推动农民持续增收。市领导徐利水,县领导张少华、戴根林参加。

汤飞帆首先来到浙江富强农业开发公司。该公司占地面积885亩,厂房施工接近扫尾,设计生产规模年出栏生猪7万头,将打造现代化养殖园区。汤飞帆叮嘱企业负责人,要走标准化、规模化、绿色化养殖之路,重视非洲猪瘟等重大动物疫病防控,积

极保障市场供应,并带动周边群众增收致富。各地要抓好新建场建设、空栏场补栏和现有场增养,让生猪产能尽快恢复到常年水平,确保市场供应量足价稳。

在常山县游胜家庭农场,汤飞帆详细询问种粮补贴落实、机械化操作等情况。“现在治虫怎么搞?”“无人机!”63岁的农场负责人游水根自豪地介绍,三年前农场还被评为全省再生稻两季亩百亩方最高亩产创造者。汤飞帆笑着点赞,并鼓励老游再接再厉,多种粮、种好粮,为国家多做贡献。他强调,要压紧压实“米袋子”责任制,严格落实粮食生产补贴政策,切实保护和调动农民种粮积极性,扩大粮食种植面积,杜绝粮食生产功能

区“非粮化”现象。

来到常山谷舞仁生农业发展公司生产基地,汤飞帆进大棚、问亩产、聊行情,对企业注重科技投入、创新线上线下销售模式给予充分肯定。他指出,各地要持续深化“三服务”,帮助农业企业解决实际困难,着力稳面积、挖潜力、增效益、保供给,丰富城乡居民“菜篮子”,保障居民消费需求。

汤飞帆还实地察看了金色同弓田园综合体施工现场和项目,要求统筹土地整治、项目布局、产业导入和风貌提升,努力打造“衢州有礼”诗画风光带的标志性工程,让农业更强、农村更美、农民更富。

慈溪市党政考察团 来常山考察

盛悠率队 张少华等陪同

本报讯(记者 肖薇 徐露霞 俞国文)5月21日至22日,慈溪市委副书记、市长盛悠带领慈溪市党政考察团来常考察并举行山海协作创业园开工奠基仪式。慈溪市副市长励映忠参加,常山县委书记、县长张少华讲话,县领导何健、姚金环等参加。

5月21日,常山——慈溪山海协作工作联席会议举行,双方分别签订了山海协作工程年度合作协议和山海协作乡村振兴示范点建设协议,进行了山海协作援建资金捐赠仪式。

盛悠指出,多年来,在两地干部群众的共同努力下,双方发挥各自优势、开展多领域合作,互帮互补互学、共建共进共赢,合作层次不断深化、合作效益不断提升,双方山海协作意愿更为强烈、友谊更加深厚。慈溪将继续以“践行八八战略”为精神指引,以“展示重要窗口”为使命担当,拿出“高质量、走前列、当标兵”的气魄和激情,充分发挥工业强县的综合优势,学习常山生态优化的发展理念,同心合力打造好山海协作工程的升级版。希望双方接下来进一步增强交流互动,构建“政府主导、社会参与”的紧密型合作机制;进一步加强示范创建,拓展产业园的合作空间,推动山海协作升级提质;同时围绕乡村振兴、文化旅游和人才引进等方面全面深化合作的内涵和外延,提高协作质量、增进民生福祉,让百姓拥有更多的幸福感和获得感。最后,他对常山一直以来对挂职干部工作生活的关心和支持表示感谢,并叮嘱广大挂职干部要继续当好两地的桥梁和纽带,在常山工作期间珍惜好时光、留下好名声、结出好成果,推动两地发展迈上新台阶。

张少华首先代表县委、县政府对考察团的到来表示热烈的欢迎和衷心的感谢。他说,慈溪与常山自2012年实施山海协作工程以来,已经走过八个年头,双方奠定了深厚的基础、建立了深厚的感情、取得了丰厚的成果。他用费孝通先生的“各美其美、美人之美、美美与共、天下大同”十六字箴言寄语两地的八年协作历程。他说,常山与慈溪分别代表的是山水之美与滨海之美,两地各有特色,形成优势互补,同时又有“共同之美”,无论是传承历史文化、弘扬慈孝美德、培育教育人才,还是三产融合发展等方面都有共同的闪光点。两地建立协作关系以来,慈溪市的各届领导、挂职干部、社会组织和爱心企业、学校纷纷开展调研和帮扶,让常山获得了人才、项目、产业和金融等方面的全方位支持。接下来,希望双方以万洋众创城的打造为契机,继续搭建好山海协作大平台,推动双方在产业合作上实现更大突破,在民生共促上碰撞更多火花、在合作共赢中展现更好形象,也希望慈溪人民多来慢城休养生息、交流友谊。

5月22日上午,与会人员来到常山万洋众创城项目地举行了常山——慈溪山海协作创业园开工奠基仪式,慈溪市委副书记、市长盛悠宣布开工,万洋集团总裁吴建明、慈溪市副市长励映忠和常山县委常委、常务副县长何健分别致辞。

活动中,慈溪工投集团、常山城投集团与常山万洋众创城签订了厂房购置协议。仪式后,与会人员前往赏石小镇、赛得健康小镇参观考察。

第二社会福利中心快建设

本报讯(记者 于悦 俞国文)近日,记者来到常山县第二社会福利中心项目建设现场,40余名工人分散各处,忙着捆扎钢筋。

第二社会福利中心项目位于球川镇球川村,受疫情影响,工程进度稍有滞后,复工后施工方积极调整方案,增派人手,加班加点赶工期、抢进度。目前,3号楼和5号楼的基础部分已经完成,4号楼正在进行基础部分的施工,整体进度完成了总工程量的10%左右。

“中心建好后,将满足老人生活照料等基本服务,老人入住也可带来一定人流,带动村集体经济发展。”球川村村委会主任徐文新说。

观看全国两会 期待美好未来

5月22日上午,在金川街道赵家坪社区阳光名都小区,居民龚子明和邻居围坐一起,一同观看十三届全国人大三次会议开幕式。

记者 徐绍俊 金驰 摄



聚焦强发展 聚力求突破
以高质量县域治理现代化决胜高水平全面小康

“八八组团”精准助企解困

本报讯(记者 郑徐丽 姚灵萍 吴贤林 通讯员 官智孟)“疫情期间的物流费用补助政策最迟下周实施,按出口额划分补助档次。”5月19日一大早,“八八组团”半导体全产业链组组长李炳根赶到浙江先导精密机械有限公司,将这个好消息带给“先导精密”总经办主任余雷,政策落地后企业将一次性获得最高100万元的物流费用补助。

从问题反映到政策出台仅用了半个月时间,背后是“八八组团”干部的细心与专业。前不久,李炳根和组员们来企业走访时,企业提出,受疫情影响,境外航空物流成本增加,希望政府给予政策支持。基于多年服务企业的丰富经验,李炳根敏锐察觉到这有可能是产业链上外贸企业面

临的共性问题,在后续走访其他10余家联系企业过程中留意收集同类情况,汇总上报。经县政府审议出台补助政策,将惠及全县近30家外贸生产企业。“有困难,找组团干部,‘八八组团’给企业带来了很大便利,企业发展更有信心。”余雷说。

面对疫情给企业带来的不利影响,我县靠前服务,由县委组织部牵头,聚焦数字经济、装备制造、大健康等八大产业共百家规上企业,对应组建八支助企服务组,做好企业防疫督导、纾困帮办、产业招商、党建指导、政策宣传等工作,帮助企业化危为机。“八八组团”每组由1名县领导领衔,4名退职领导干部和墩苗干部脱产服务,3名涉企部门干部专业指导,2名金融和法律服务单位人员担任顾问。

“服务企业以及人员安排上都按照产业分类分组,问题处理更专业集中,能够敏锐发现一些共性问题并集中解决。”县经信局党委副书记、副局长何富苗介绍,“八八组团”还创新每月联席会商制度,实行一般问题现场办、难点问题联动办、重点问题会商办。“个性问题一对一解决,共性问题集中解决,我们会多次召集相关部门召开座谈会,征求、汇总、上报企业意见,由县政府出台相关政策、意见。”何富苗说。

截至目前,“八八组团”已收集汇总问题152个,解决涉及企业政策咨询、用工需求对接、法律援助等问题17个,将企业提出的加大数字化改造补助、出口企业物流费用补助等多项共性需求纳入扶持政策。